

# 上半年全市新增市场主体 45634 户

□记者 奚娜

本报讯 “今年上半年，一个个企业设立和进驻，我市市场主体规模不断壮大，为周口的经济发展注入了新活力。”昨日，市市场监管局注册科负责人在接受记者采访时表示，今年以来，我市按照简政放权、放管结合、优化服务的要求，进一步放宽市场准入，持续推进注册登记便利化，扎实搞好服务，促进了市场主体快速、稳定增长。

上半年，全市新登记市场主体 45634 户，其中新增企业 17196 户，新增个体户 27906 户，新增农民专业合作社 532 户。

大力推进商事登记制度改革。今年，市市场监管局继续实施企业名称登记制度改革，提高企业登记效率；落实注册资本登记制度改革，缓解创业初始阶段的资金压力；推行企业简易注销和外商企业设立程序的改革，进一步推进市场主体注销便利化。

持续压缩企业开办时间。联合市发改委、市公安局、市人社局等单位印发《周口市市场监督管理局等八部门关于持续深化压缩企业开办时间的方案》，将全市企业开办环节确定为企业登记、印章刻制、申领发票三个环节。依托河南政务服务网搭建的企业开办“一网通”网上服务平台，推进

企业开办全程网上办理，实现全市企业开办时间压缩至 4 个工作日内。

有序推进企业注册登记便利化。整合登记窗口，采取“五个一”（一窗受理、一表申请、一套材料、一网归集、一档管理）模式，争取企业和群众“进一扇门、办所有事”。公开审批事项，减少办照手续，简化审批流程，完善服务举措，通过门户网站向社会公开审批事项名称、法律依据、办事程序、办事指南等。

积极推进企业登记全程电子化。在服务大厅设置全程电子化自主服务区，配备自助查询电脑、打印复印一体机和专职引导员，为企业和办事群

众提供登记表格填写示范文本，配备操作说明和注意事项提示牌等，积极引导申请人办理业务；推行政银联动，在部分银行网点开辟企业登记全程电子化辅助专区，为企业和办事群众“就近办”提供场所和便利；全面推行“网上办”“掌上办”“邮寄办”“预约办”服务，加速推进实现登记注册“零见面”。

同时，市市场监管局深入实施“一件事一次办”“证照分离”等改革，着力在减少行政审批程序、提升服务质量上狠下功夫，最大限度压缩企业开办时间和群众办事时间，为繁荣市场经济增添了强劲动能。



## 开展防汛演练 确保人民安全

7月4日，民兵在坍塌抢险演练中抛铅丝笼。当前，中原大地正处于防汛关键期，淮河最大支流沙颍河流经周口多个县市区，其中沙河在商水县全长 57.3 公里，堤防险工段 40 多处，防洪标准低，素有“铜头铁尾豆腐腰”之称，是全市防汛重点，一旦出险，将严重威胁沿岸广大人民群众生命财产安全。商水县立足于防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾，组织近百人开展防汛抢险综合演练，对备汛工作进行“回头看”，确保关键时刻拉得出、抢得上、守得住、打得胜。

记者 付永奇 摄

## 太康：九旬老兵军装梦

□记者 马治卫

本报讯 “就是这样的军装，太感谢你们了！”太康县 90 岁退役军人高天同，近日对前来走访慰问的县委组织部副部长张玉洁，县退役军人事务局党组书记、局长潘布道，县老干部局副局长牛春艳等人激动地说。

1931 年出生的高天同是太康县常营镇人；1945 年，在扶沟讨饭的高天同随军入伍，先后参加淮海战役、渡江战役等，新中国成立后参加了抗美援朝战争；1971 年转业到太康县

药厂工作。

近年来，高天同老人有一个心愿，就是想在有生之年再穿一次当年的军装，留影纪念。得知这一情况后，太康县退役军人事务局党组书记、局长潘布道多方联系，帮助老人完成了心愿。

穿戴整齐后，高天同把曾经获得的荣誉勋章认真佩戴好，热情地和大家合影留念。潘布道告诉老人：“退役军人的事就是我们最大的事，退役军人事务局就是退役军人的娘家，有什么事只要能办到，我们都会不遗余力、全力以赴，为退役军人提供最优质的服务。”

## 携笔从戎 不负韶华

### 项城举行大学生预征对象通知书发放仪式

□记者 陈永团 文/图

本报讯 7月3日下午，项城市举行大学生预征对象通知书发放仪式，项城市征兵办和市人武部有关负责人出席仪式并讲话。首批大学生预征对象和 21 个镇（办）人武部部长及部分大学生家长参加。

在预征对象通知书发放仪式上，大学生预征对象代表上台领取了预征对象通知书。大家认真听取关于大学生入伍各项优惠政策，对大学生当兵入伍优势有了进一步了解。

项城市人武部部长

矫百成说，征集大学生入伍是党中央、国务院、中央军委做出的重大战略决策，事关国家安全和发展利益，事关国防和军队现代化建设，事关教育改革发展和学生成长成才，意义重大，影响深远。当代大学生正赶上强国兴军的好时代，处在干事创业的好年纪，应当百炼成钢，铸就强军意志，用青春热血装点军徽，用血性担当体味军旅豪志，用执着坚毅捍卫国家尊严。希望预征大学生积极投身火热军营，施展青春才华，让人生更加精彩辉煌！



通知书发放仪式